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Zápis ze 44. jednání  

Rady Městské části Praha – Ďáblice  

konaného dne 27. 6. 2016 od 14:00 hod.  

 
 
Zúčastnění: starosta Ing. Miloš Růžička (14:45 – 17:00 hod.), zástupce starosty Ing. 
Mgr. Martin Tumpach, radní Taťjana Dohnalová, radní Ing. Tomáš Dvořák, radní 
Markéta Stránská (příchod v 14:30 hod.), tajemník RNDr. Ing. Michal Traurig 
 
Omluven:   
 
Ověřovatel zápisu: radní Ing. Tomáš Dvořák 
 
 

Program jednání: 

 
 

1. Kontrola zápisu  
2. Program 14. veřejného zasedání ZMČ (star.) 
3. Záměr pronájmu obecního domu a komunitního centra Ďáblice ve školním 

roce 2016/2017 (taj.) 
4. Poskytnutí finančního daru rodině xxxxxxxxxxx v tíživé životní situaci (zást.) 
5. Kronika MČ Praha – Ďáblice za rok 2014 (taj.) 
6. Pořízení venkovního sezení k Zázemí Ďáblického parku (star.) 
7. Pořízení dýchacích přístrojů pro Jednotku SDH (star.) 
8. Krátkodobé nájemní smlouvy (taj.) 
9. Informace radních 

 
 

 
Program zasedání byl schválen všemi hlasy 
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KONTROLA ÚKOL Ů 
 
 
14/108/14 
Zázemí parku – vyhlášení zám ěru: vyhledání vhodného provozovatele (star.+ 
zást.)  
RMČ po projednání přijala usnesení č. 563/14/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí  
s přípravou vyhlášení záměru: vyhledání vhodného provozovatele objektu „Zázemí 
parku“ (komunitní centrum) ve dvou krocích: 

a) shromáždění ideových návrhů na využití objektu a jeho okolí 
b) vyhlášení záměru s výzvou k podání úplného projektu a nabídky 

II. pov ěřuje  
starostu realizací záměru. 
(4-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
27.4. Úkol je ve fázi shromažďování nových návrhů 
25. 5. starosta informoval Radu o dosud obdržených návrzích  
8.6. starosta informoval o současné situaci, nové návrhy se zatím neobjevily - provoz 
komunitního centra bude řešen formou organizační složky MČ 
9.11. Starosta informoval radu, že se chystají veřejná slyšení, aby mohl být projekt 
v příštím roce realizován, zástupce starosty radu informoval o aktuálním stavu 
návrhů na využití. 
23.11. starosta informoval, že budou probíhat další konzultace o užívání objektu, 
které budou ukončeny ke konci ledna roku 2016 
14.12. zástupce starosty informoval radu, o proběhnutém jednání se zástupci 
sdružení Intellectus, které nabízí vědecky a kreativně zaměřené kroužky pro děti 
školního věku, a mělo by zájem v Ďáblicích působit.  
21.12. probíhají schůzky s potencionálními zájemci 
1.2. starosta informoval radu, že příjem nabídek byl ukončen a podklady byly 
předány školské a kulturní komisi, která v průběhu února vyhodnotí podané nabídky 
15.2. starosta radu informoval, že aktuálně probíhá jednání se dvěma zájemci o 
komunitní centrum, s oběma provozovateli je jednáno o dokončení finální verze 
interiéru. MČ očekává úvodní nabídku na vypracování návrhu interiéru. Od 22. 2. 
proběhnou další jednání ohledně konkrétních podmínek k provozování jednotlivých  
aktivit. 
29.2. Starosta radu informoval, že dne 2. 3. proběhne beseda o podobě prostoru 
parku na náměstí, kde bude představen návrh budoucí podoby prostoru parku (dříve 
hospoda u Holců) 
14.3. starosta radu informoval o uskutečněné besedě, a že probíhá finalizace 
ideového návrhu celé zahrady. Dále se připravuje návrh organizačního zajištění 
provozu Centra a probíhají jednání o možnosti zajistit financování provozu 
z prostředků EU – viz. bod 9/41/16 
11.4. Starosta radu informoval o probíhajících jednání a konstatoval, že v pátek 15.4. 
proběhne přejímka stavby 
25.4. zástupce radu informoval o zdárném průběhu přejímky stavby 
 
 
 



Zápis z jednání RMČ č. 44 ze dne 27. 6. 2016 

3 

3/10/15 
Nová webová stránka M Č Praha - Ďáblice (zást.) 
RMČ po projednání pověřuje zástupce přípravou struktury webu MČ 
Úkol: zástupce  – připravit a předložit návrh struktury webu Ďáblic RMČ – ÚKOL 
SPLNĚN 
27.4. Probíhá příprava pracovní verze webu 
8.6. zástupce bude informovat o cenových nabídkách firem  – ÚKOL SPLNĚN 
8.7. RMČ souhlasí s cenovou nabídkou firmy Drualas a pověřuje zástupce, aby zajis-
til upřesnění některých cenových bodů – ÚKOL SPLNĚN 
10.8. zástupce informoval radu o tom, že je to konečná cenová nabídka a do příštího 
jednání bude vše upřesněno a předložen návrh nového webu 
Úkol: zástupce – předložit na příštím jednání RMČ návrh na hosting, – ÚKOL SPL-
NĚN (nové informace nedodány) 
14.9. zástupce informoval radu o postupu prací na nových internetových stránkách a 
oznámil, že budou zprovozněny začátkem listopadu 
Úkol: zástupce –  na příštím jednání předložit veškeré podklady a informace o har-
monogramu – ÚKOL SPLNĚN 
5.10. zástupce informoval radu, že nový web bude zprovozněn 23. 11. 2015 a stano-
vil datum 26.10. 2015 jako konečný termín pro připomínky k nové podobě stránek 
Úkol: zástupce - předložit na příštím jednání RMČ návrh smlouvy a systém záloho-
vání – ÚKOL SPLNĚN 
RMČ očekávala předložení dvou smluv (smlouva na výrobu webu a webhosting) 
RMČ byl předložen obecní vzor smlouvy, který není přizpůsobený potřebám smluv-
ního vztahu s MČ Praha – Ďáblice. 
RMČ byly předloženy všeobecné smluvní podmínky uveřejněné na webu poskytova-
tele, nutno předložit i smlouvu na webhosting . 
9.11. Úkol: zástupce -  v předloženém návrhu struktury webu dopracovat jednotlivé 
rubriky – ÚKOL SPLNĚN 
23.11. zástupce informoval radu , že nové stránky jsou připraveny podle plánu k mi-
graci na doménu www.dablice.cz ke 23.11. Starosta požaduje před spuštěním dopl-
ňující informace ohledně přístupových oprávnění a další informace o hostingu – viz. 
úkol výše. 
30.11. radní Dvořák informuje, že nové stránky nejsou k dnešnímu dni spuštěny a 
chybí aktuální informovanost občanů. Žádá urychlenou aktualizaci webu, který je pří-
stupný všem občanům.  
14.12. starosta předložil radě souhrn připomínek k obsahu webu a webhostingu 
Úkol: zástupce -  rada požaduje předloženou smlouvu zkonzultovat s právníkem – 
ÚKOL SPLNĚN 
21.12. zástupce starosty informoval, že připomínky pana starosty byly částečně za-
pracovány, na ostatní je připravována reakce - ÚKOL SPLNĚN  
1.2. starosta radu informoval, že pan M. Lonek žádné podklady nedodal, tímto pan 
zástupce starosty ve spolupráci se starostou tuto věc přebírají  
Úkol: zástupce –  rada požaduje připravit smlouvu k podpisu, včetně projednání 
smluvních podmínek na hosting – ÚKOL SPLNĚN 
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15.2. zástupce starosty informoval radu, že jednotlivé připomínky jsou průběžně za-
pracovávány. Nově byl předložen návrh na samostatnou složku „fotogalerie“. 
Rada dále projednala licenční smlouvu a přijala usnesení č. 265/16/RMČ v tomto 
znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí 
s uzavřením licenční smlouvy k dílu „Nové webové stránky MČ Praha – Ďáblice“ se 
společností Ing. Stanislav Mareš, Drualas 
II. pov ěřuje 
zástupce starosty podpisem licenční smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení 
 (4-0-0) – ÚKOL TRVÁ (je připravena k podpisu) 
29.2. Úkol: zástupce  – oficiálně informovat společnost  Drualas, o tom, že pan M. 
Lonek, již nemá právo jednat o webových stránkách za MČ Praha - Ďáblice 
 Úkol: zástupce  – svolat společné jednání (TAJ + ZÁST + Francová + Moravec) – 
ÚKOL SPLNĚN 
4.4. zástupce radu informoval, že všechny připomínky pana starosty byly probrány a 
většina z nich již i zapracována a dále konstatoval, že MČ Praha – Ďáblice vyhrála ve 
Zlatém Erbu 2016 2. místo za nejlepší webové stránky obce. 
11.4. zástupce radu informoval, že proběhla konzultace  způsobu provozování webu, 
kde byly určovány úkoly jednotlivých zúčastněných. 
25.4. zástupce radu informoval, že smlouva byla ze strany zhotovitele zaslána s při-
pomínkami, které budou projednány s IT (paní Francová), případně ještě s právní-
kem – ÚKOL SPLNĚN 
23.5. radní Dohnalová radu informovala, že nadále probíhá vzájemná komunikace. 
Vše bude dořešeno po návratu zástupce starosty z dovolené. 
 
 
10/15/15 
Vybudování zpomalovacích retardér ů v ulicích H řenská a Šenovská (zást.) 
RMČ prodiskutovala možnosti umístění zpomalovacích retardérů v podobě jehlanu 
v ulici Hřenská (křižovatka s Květnovou) a Šenovská (u kruhového objezdu) 
Úkol: zástupce  – zajistit nový projekt a příslušná povolení - ÚKOL SPLNĚN  
cenové nabídky, vzhledem k výši očekávané ceny – ÚKOL TRVÁ (budou poptány mi-
nimálně 4 firmy) 
14.9. Rada požaduje předložení cenových nabídek na projekt do příštího jednání  
5.10. zástupce informoval radu, že se čeká na vyjádření firmy Proconsult 
9.11. zástupce předložil radě situační výkres umístění nových retardérů, vypracovaný 
firmou Proconsult s.r.o. 
Úkol: zástupce -  projednat postup se stavebním úřadem, a na základě výsledku jed-
nání objednat projektovou dokumentaci pro zhotovení zpomalovacích retardérů v uli-
cích Hřenská x Květnová a Šenovská x Hřenská    
23.11. zástupce radě předložil cenové nabídky firmy Proconsult s.r.o. na projektovou 
dokumentaci k vytvoření zpomalovacích retardérů v ulicích Hřenská x Květnová a 
Šenovská x Hřenská    
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Úkol: zástupce - objednat zpracování projektů a zajistit převod finančních pro-
středků na zhotovení prahů do rozpočtu 2016 – ÚKOL SPLNĚN 
14.12. zástupce starosty radě sdělil, že společnost Proconsult s.r.o. dodala souhrn-
nou technickou zprávu 
21.12. zástupce starosty informoval, že zbývá zajistit vyjádření stavebního úřadu 
(stavební povolení a oznámení o změně před dokončením stavby). Předpokládaný 
termín zahájení výběrového řízení na zhotovitele je v průběhu prvního kvartálu roku 
2016 
Úkol: zástupce  – zajistit stavební povolení – ÚKOL SPLNĚN 
11.1. žádost o stavební povolení dosud nepodána 
1.2. rada po projednání souhlaÍ.sí s předloženou cenovou nabídkou paní J. Kouka-
lové ze dne 28. 1. 2016 ve výši 20.000,- Kč na inženýrskou činnost a pověřuje zá-
stupce objednáním prací – ÚKOL SPLNĚN 
29.2. zástupce radu informoval, že pí. Koukalové byla zaslána objednávka s plnou 
mocí a dále bude vyžádán harmonogram prací.,  
4.4. zástupce radu informoval, že se v tuto chvíli čeká na vyjádření příslušných úřadů 
9.5. zbývá poslední vyjádření, bude urgováno  – ÚKOL SPLNĚN 
23.5. radní Dohnalová radu informovala o urgenci posledního vyjádření (TSK), které 
je nyní u podpisu příslušného referenta a mělo by být co nejdříve zasláno 
6.6. zástupce radu informoval, že veškeré podklady byly podány na stavební úřad  

 
11/29/15 
Dodatek č. 2 ke smlouv ě „Zateplení a vým ěna oken ZŠ U Parkánu 17“ 
Tajemník předložil radě změnový list č. 2 k akci zateplení ZŠ. Rada po projednání a 
na základě sdělených informací pana starosty přijala usnesení č. 242/15/RMČ 
v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. schvaluje 
cenovou nabídku společnosti Vanderlaan s.r.o. na vícepráce v rámci zakázky 
Zateplení fasády ZŠ Praha - Ďáblice v maximální výši 150.000,- Kč včetně DPH. 
II. pov ěřuje  
starostu podpisem Dodatku č. 2, který je přílohou tohoto usnesení 
 (5-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
21.12. tajemník informoval radu o činnostech na stavbě. Práce jsou ukončovány, 
zbývá dořešit nesoulad ve špatně dodaných dvou oknech/dveřích, vedení 
hromosvodu a provedení zateplení říms.  Nedodělky by měly být dokončeny 
v průběhu prvního lednového týdne. 
11.1. starosta radu informoval, že dne 12.1. 2016 proběhne předpřejímka stavby 
1. 2. Přebírání stavby probíhá, pracuje se na odstranění vad a nedodělků 
15.2. Přebírání stavby probíhá, první část vad a nedodělků odstraněna. Další práce 
pozastaveny z důvodu dovolené stavbyvedoucího. 
29.2. starosta radu informoval, že firma Vanderlaan stále nedokončila požadované 
opravy a nedodělky, navíc zaslala další fakturu na dveře, které  byly ze strany MČ 
opakovaně odmítnuty k převzetí a nebyl dán souhlas s jejich montáži. Faktura byla 
vč. zdůvodnění v souladu SoD vrácena zpět. 
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14.3. Starosta radu informoval o proběhlém jednání s firmou Vanderlaan a dále kon-
statoval, že opravy a nedodělky jsou postupně odstraňovány. - ÚKOL TRVÁ 
6.6. tajemník informoval, že po návratu pana Ing. Dytrycha z dovolené dne 7. 6. pro-
běhne kontrola odstraněných závad  ÚKOL TRVÁ 
 
 
9a/34/16 
Informace radních – Stanovy – Otev řená města 
Starosta radu informoval, že byl dojednán text stanov spolku otevřená města, která 
sdružují města obce a další instituce a navrhl na příští jednání pozvat pana Ing. Rexu 
k projednání dalších kroků. 
29.2. na jednání rady se dostavil pan. Ing. Rexa, který přítomné radní informoval o 
aktuálním dění ve spolku Otevřená města a zodpověděl otázky, kterému mu byly 
položeny. 
Rada po projednání přijala usnesení č. 273/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí 
s členstvím MČ Praha – Ďáblice ve spolku Otevřená města, která sdružují města 
obce a další instituce 
II. pov ěřuje  
starostu předložit návrh členství ke schválení na nejbližším zasedání zastupitelstva 
(4-0-0) - ÚKOL SPLNĚN 
Starosta konstatoval, že nabídne členství v tomto spolku na svazu MČ. (prezentaci 
by zajistil pan Ing. Rexa a Ing. Růžička)  
Úkol: tajemník – vypracovat plnou moc pro pana Ing. Rexu k zastupování MČ Praha 
– Ďáblice při jednání na spolku Otevřená města – ÚKOL TRVÁ, bude provedeno po 
schválení členství zastupitelstvem MČ 
 
 
9f/34/16 
Informace radních – pravidla pro vydávání Ďáblického zpravodaje 
Rada vzala na vědomí nová pravidla pro vydávání po projednání ĎZ a požaduje 
zaslat pravidla s vyznačenými změnami oproti předchozí verzi – ÚKOL SPLNĚN 
Úkol: tajemník – informovat paní Macháňovou a Dohnalovou o této žádosti 
29.2. proběhla podrobná diskuze se zástupci zpracovatelů pravidel, která  budou 
schválena na příštím jednání rady, a poté předložena na nejbližším zasedání 
zastupitelstva - ÚKOL SPLNĚN 
 
 
11/35/16 
Řešení nevyhovující akustiky stropu mezi u čebnami a t ělocvi čnou (star.) 
Úkol: starosta –  na základě výsledků akustické studie – ÚKOL TRVÁ a návrhů 
řešení zde uvedených zajistit zpracování podkladů pro zpracování nabídek a  
prověřit časové možnosti realizace stavebních úprav v průběhu školního roku – 
ÚKOL SPLNĚN 
25.4. rada odsouhlasila nabídku firmy Ekola, s.r.o. na zpracování výkazu výměr ve 
výši 7.500,- Kč bez DPH a pověřila zástupce objednáním prací a následným 
poptáním dodavatelů na provedení navržených opatření. 
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Úkol: tajemník:  do příštího zasedání RMČ poptat minimálně tři potencionální 
dodavatele – ÚKOL SPLNĚN 
23.5. Tajemník radní informoval, že nebyla doručena žádná nabídka. Rada proto 
rozhodla o opakování poptávkového řízení s tím, že bude osloveno více firem. 
Úkol: tajemník:  do příštího zasedání RMČ poptat potencionální dodavatele 
Starosta dále radu informoval o obdrženém dopise od občanů – rodičů žáků ZŠ, kteří 
požadují posun akustických úprav do období letních prázdnin. Rada podnět 
projednala a konstatovala, že měla být zaslána na vedení školy. Dále rada 
konstatovala, že souhlasí s návrhem posunu realizace stavebních úprav a pověřuje 
tajemníka, aby v tomto duchu upravil zadávací podmínky.  
Úkol: starosta: o rozhodnutí rady informovat ředitelku ZŠ a MŠ – ÚKOL SPLNĚN 
6.6. tajemník radní informoval, že byla doručena pouze jedna nabídka 
Rada po projednání přijala usnesení č. 336/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí  
s cenovou nabídkou společnosti Šulc a syn, a.s. na stavební zakázku „Akustické 
úpravy pod tělocvičnou ZŠ“ v celkové hodnotě 357.659,- Kč bez DPH. 
II. pov ěřuje  
starostu podpisem smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení. 
 (5-0-0) – ÚKOL TRVÁ 
 
 
6/36/16 
Žádost o p řevedení pozemku v lokalit ě pod Hájem do sv ěřené správy M Č (star.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 286/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. bere na v ědomí  
návrh na podání žádosti o svěření pozemku parc. č. 1553 v k.ú. Ďáblice do správy 
MČ Praha – Ďáblice  
II. pov ěřuje 
starostu předložit žádost o svěření pozemku ke schválení na zasedání zastupitelstva 
 (4-0-0) – ÚKOL TRVÁ – bude předloženo po zanesení změny vlastníka (HMP) do 
katastru nemovitostí 
 
 
2/39/16 
Napojení mobilní kotelny na topnou soustavu ZŠ (sta r.) 
Tajemník radě předložil 3 nabídky firem a rada po projednání přijala usnesení  
č. 312/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. schvaluje 
Nabídku společnosti České teplo s.r.o. na vybudování napojení mobilní kotelny na 
topnou soustavu ZŠ ve výši 879.044,- Kč bez DPH jako cenově nejvýhodnější 
II. pov ěřuje  
starostu podpisem smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení. 
(5-0-0) – ÚKOL TRVÁ 
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4/39/16 
Konkursní řízení na funkci ředitele/ ředitelky ZŠ (star.) 
Starosta radu informoval o rozhovoru s paní ředitelkou ZŠ, z kterého vyplynulo, že 
paní ředitelka Mgr. Horáčková odchází na jinou základní školu, a to na základě 
vyhraného konkurzu. Rada rozhodla na základě této informace, a to i přes to, že 
dosud není k dispozici písemné vyjádření paní ředitelky vyhlásit výběrové řízení na 
nového ředitele/ředitelku. Rada po projednání přijala usnesení č. 314/16/RMČ v 
tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí 
s vyhlášením konkursního řízení na funkci ředitele/ředitelky Základní školy a 
mateřské školy Praha 8 – Ďáblice, U Parkánu 17 z důvodu neobsazeného funkčního 
místa 
II. pov ěřuje  
2.1 starostu zajištěním konkursního řízení v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., 
v platném znění a vyhláškou MŠMT č. 54/2005 Sb. 
2.2 starostu jmenováním konkursní komise v souladu s vyhláškou MŠMT č. 54/2005 
Sb. 
(5-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
23.5. rada prodiskutovala seznam navržených odborných  poradců pro probíhající 
konkursní řízení 
6.6. starosta radní informoval, že v pondělí 13.6. 2016 proběhne konkurzní řízení se 
třemi uchazeči 
15. 6. Starosta radu informoval o konkursní komisí doporučeném pořadí uchazečů na 
pozici ředitele/ředitelky ZŠ. Dále představil prvního kandidáta Mgr. Bc. Josefa 
Buchala, který radě stručně představil sebe a svoji koncepci rozvoje ZŠ a MŠ. Druhý 
kandidát se omluvil a nedostavil se. Rada po projednání přijala usnesení č. 
344/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. bere na v ědomí 
vyhodnocení pořadí jednotlivých uchazečů konkursu na pozici ředitel/ředitelka 
Základní školy a Mateřské školy Praha – Ďáblice, U Parkánu 17, které předložil 
předseda konkursní komise 
II. jmenuje 
v souladu s doporučením komise pana Mgr. Bc. Josefa Buchala ředitelem Základní 
školy a Mateřské školy Praha – Ďáblice, U Parkánu 17 k 15. srpnu 2016 - ÚKOL 
SPLNĚN 
III. pověřuje 
starostu podat žádost o zápis změny v rejstříku škol a školských zařízení týkající se 
údajů o řediteli školy podle tohoto usnesení 
(5-0-0) – ÚKOL TRVÁ 
 
 
11/39/16 
Navazující práce na Zázemí Ďáblického parku (star.) 
Starosta předložil radě návrh dalších prací v Ďáblickém parku, přičemž některé práce 
je nutné zahájit již nyní z důvodu plánovaného otevření Zázemí v průběhu letních 
prázdnin.  
Rada po projednání přijala usnesení č. 319/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
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I. souhlasí 
s cenovou nabídkou společnosti Šulc a syn, s.r.o. na vybudování přístupové komuni-
kace k Zázemí Ďáblického parku v celkové hodnotě 355.812,- Kč bez DPH, která 
byla poptána na základě čl. 11 odst. 3 směrnice č. 3 o zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu. 
II. pov ěřuje  
starostu podpisem smlouvy se zhotovitelem 
(5-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
Rada dále souhlasí s poptáním dalších prací na úpravách parku, konkrétně 
vybudování parkoviště, lavic na sezení a úpravy přilehlého prostoru 
Úkol: tajemník  – poptat tři potenciální dodavatele 
9.5. Rada vyhodnotila nabídky dodavatelů a na základě kritéria nejnižší ceny vybrala 
nabídku společnosti Šulc a syn a.s. 480.386,- Kč bez DPH 
Rada po projednání přijala usnesení č. 320/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. vyhodnocuje 
cenovou nabídku společnosti Šulc a syn, a.s. na stavební zakázku „Zázemí Ďáblic-
kého parku – zahrada „střed““ v celkové hodnotě 480.386,- Kč bez DPH jako cenově 
nejvýhodnější. 
II. pov ěřuje  
starostu podpisem smlouvy s vítězem zakázky, která je přílohou tohoto usnesení. 
(4-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
 
 
2/41/16 
Žádost pana xxxxxxxxxxxx o přidělení obecního bytu (taj.) 
Rada konstatovala, že MČ momentálně žádné volné byty nemá a zařazení do 
pořadníku není možné, neboť žadatel nesplňuje požadované podmínky – nejedná se 
o občana Ďáblic. 
Úkol: tajemník –  odpovědět žadateli a doporučit mu obrátit se s žádostí o přidělení 
bytu na MHMP a zároveň požádat o podporu sociální odbor zdravotnictví, sociální 
péče a prevence – ÚKOL SPLNĚN 
 
 
3/41/16 
Žádost paní xxxxxxxxxxxxxxxx o uzav ření smlouvy o smlouv ě budoucí o z řízení 
služebnosti inženýrské sít ě (taj.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 329/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. schvaluje  
návrh smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
mezi MČ Praha – Ďáblice a paní xxxxxxxxxxxxxxxxx, paní xxxxxxxxxxxxxx a paní 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
II. pov ěřuje  
starostu podpisem smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení. 
(4-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
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6/41/16 
Rozpočtové opat ření č. 5 k rozpo čtu MČ Praha – Ďáblice (star.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 332/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. schvaluje 
rozpočtové opatření č. 5 k rozpočtu MČ na rok 2016, které je přílohou tohoto 
usnesení 
II. pov ěřuje p ředsedu FV  
informovat zastupitele o schváleném rozpočtovém opatření č. 5 na nejbližším 
zasedání Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice. 
(4-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
 
 
7/41/16 
Návrh Záv ěrečného ú čtu MČ Praha – Ďáblice za rok 2015 (star.) 
Rada po souhlasném stanovisku Finančního výboru po projednání přijala usnesení 
č. 333/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí 
s předloženým návrhem  Závěrečného účtu MČ Praha – Ďáblice za rok 2015  
II. doporu čuje zastupitelstvu M Č 
schválit Závěrečný účet MČ Praha – Ďáblice za rok 2015 „ bez výhrad“ na nejbližším 
veřejném zasedání zastupitelstva MČ Praha Ďáblice (červen 2016). 
III. pov ěřuje p ředsedu FV 
k předložení odsouhlaseného návrhu Závěrečného účtu Radou MČ za rok 2015 na 
nejbližším jednání ZMČ. 
(4-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
 
 
9/41/16 
Zpracování žádosti o grant z OP Praha – pól r ůstu a její administrace (star.) 
Starosta radě předložil zpracované nabídky na zpracování žádosti o grant 
z Operačního programu Praha – pól růstu, výzva 18, a její administrace. Rada 
konstatovala, že nabídka společnosti DBJ Advisory je nejednoznačná a nelze 
jednoznačně stanovit konečnou cenu. Třetí nabídka nebyla kompletní, a proto nebyla 
hodnocena. Rada po projednání přijala usnesení č. 334/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí   
s cenovou nabídkou společnosti NAVIGA4 ve výši 138.545,- Kč včetně DPH 
II. pov ěřuje   
starostu podpisem smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení 
(4-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
 
4/42/16 
Žádost SK Ďáblice o po řízení herních prvk ů na dětské h řiště (star.) 
Rada vzala na vědomí žádost a souhlasí s pořízením herních prvků z prostředků 
dotace MHMP z příjmů z výherních hracích přístrojů. 
Úkol: tajemník – poptat dodavatele herních prvků – ÚKOL SPLNĚN 
27. 6. Tajemník radu informoval, že ze tří poptaných výrobců podal cenovou nabídku 
jediný. Rada po projednání přijala usnesení č. 347/16/RMČ v tomto znění: 
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Rada po projednání 
I. souhlasí  
s cenovou nabídkou společnosti Radek Herold na dodání herních prvků v celkové 
hodnotě 76 319,- Kč včetně DPH. 
II. pov ěřuje  
Tajemníka objednáním herních prvků. 
(4-0-0) 
 
5/42/16 
Smlouva o prodeji PHM a dalšího zboží pro pot řeby JSDH se spole čností 
SALLY TRUCK s.r.o. (taj.) 
Z důvodů změny financování JSDH Rada po projednání přijala usnesení č. 
338/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí 
s uzavřením smlouvy se společností SALLY TRUCK s.r.o. na prodej pohonných hmot 
a dalšího zboží a služeb pro potřeby Jednotky sboru dobrovolných hasičů Praha – 
Ďáblice 
II. pov ěřuje 
Starostu podpisem smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení 
(5-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
 
 
6/42/16 
Zajišt ění archeologického pr ůzkumu v míst ě výstavby nového obecního domu 
(taj.) 
Úkol: tajemník –  do příštího zasedání RMČ poptat tři firmy na zajištění 
archeologického průzkumu 
27. 6. Tajemník radě předložil tři cenové nabídky na provedení archeologického 
průzkumu. Rada po prostudování nabídek vyloučila nabídku společnosti ArcheoPro 
o.p.s. pro její nejednoznačnost a podezřele nízkou cenu. Rada dále po projednání 
přijala usnesení č. 348/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. vyhodnocuje 
cenovou nabídku společnosti ZIP o.p.s. na zjišťovací archeologický výzkum v celkové 
hodnotě 89.492,- Kč s DPH jako cenově nejvýhodnější. 
II. pov ěřuje  
starostu podpisem smlouvy. 
(4-0-0) 
 
 
7/42/16 
Přidělení obecního bytu č. 5 v ul. U Parkánu 18/9 (taj.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 339/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. schvaluje 
na základě doporučení Sociální komise přidělení obecního bytu č. 5, v ul. U Parkánu 
18/9 paní xxxxxxxxxxxxx, a to na dobu od 1. 7. 2016 do 30. 6. 2017. 
II. pov ěřuje 
starostu podpisem nájemní smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení. 
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(5-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
 
 
8/42/16 
Smlouva o dodávce vody a odvád ění odpadních vod mezi M Č a PVK a.s. (taj.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 340/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. bere na v ědomí 
Návrh smlouvy mezi PVK a.s. a MČ o dodávce vody a odvádění odpadních vod 
II. pov ěřuje 
Starostu podpisem smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení 
(5-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
 
 
 
 
9/42/16 
Administrace webu (Dohnalová) 
Paní radní Dohnalová navrhla určit jednu osobu, která bude zodpovědná za obsah a 
webových stránek a jejich aktuálnost. Navrhuje ve věci oslovit paní Macháňovou, 
čímž by byla zajištěna i propojenost obsahu Ďáblického zpravodaje a webových 
stránek. 
Úkol: tajemník –  připravit smlouvu a předložit RMČ ke schválení – ÚKOL SPLNĚN 
Rada po projednání přijala usnesení č. 349/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí 
s uzavřením smlouvy příkazní s paní Hanou Macháňovou 
II. pov ěřuje 
starostu podpisem smlouvy, která je přílohou tohoto usnesení 
(5-0-0) 
 
 
10/42/16 
Oprava výtluk ů na sjezdu z Cínovecké ulice do Ďáblické (star.) 
Zástupce starosty informoval o zamítavém stanovisku MČ Praha – Březiněves 
k opravě výtluků na sjezdu z dálnice do Ďáblické ulice v katastru MČ Praha – 
Ďáblice. Rada po projednání přijala usnesení č. 341/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. požaduje 
Opravu výtluků v komunikaci na křížení sjezdu z Cínovecké ulice do Ďáblické ulice 
směrem od Zdib. 
II. pov ěřuje 
zástupce starosty jednáním s TSK v této záležitosti 
(5-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
27. 6. zástupce radu informoval, že ve čtvrtek 30. 6. se uskuteční předání staveniště 
a opravy výtluků budou probíhat v průběhu letních prázdnin 
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11/42/16 
Realizace stavební akce „Obecní d ům Ďáblice“ (star.) 
Rada projednala podklady pro zahájení výběrového řízení na veřejnou zakázku 
výstavby Obecního domu Ďáblice a souhlasí s jejich přeložením ke schválení ZMČ 
Úkol: starosta  – předložit zadávací dokumentaci ke schválení na nejbližším 
zasedání zastupitelstva – ÚKOL SPLNĚN 
27. 6. rada požaduje, aby výběrové řízení bylo zahájeno co nejdříve, tj. do konce 
tohoto týdne 
 
 
12/42/16 
Rozpočtové opat ření č. 6 (star.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 342/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. bere na v ědomí 
rozpočtové opatření č. 6 k rozpočtu MČ na rok 2016, které je přílohou tohoto 
usnesení. 
II. pov ěřuje p ředsedu FV 
předložit zastupitelům rozpočtové opatření č. 6 ke schválení na nejbližším zasedání 
Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice. – ÚKOL SPLNĚN 
 
 
13/42/16 
Komunitní zahrada v Ďáblicích – projekt a realizace (star.) 
Starosta předložil Radě koncepci realizace Komunitní zahrady v Ďáblickém parku 
včetně předpokládaných nákladů na vybudování 
Úkol: starosta  – informovat o projektu a jeho realizaci na nejbližším zasedání 
zastupitelstva ÚKOL SPLNĚN 
15. 6. starosta předložil radě tři cenové nabídky na vypracování projektové 
dokumentace. Rada po projednání přijala usnesení č. 345/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. vyhodnocuje 
cenovou nabídku společnosti Architekti Headhand na zpracování projektové 
dokumentace „Ďáblická zahrada“ v celkové hodnotě 130.000,- Kč bez DPH jako 
cenově nejvýhodnější. 
II. pov ěřuje  
starostu objednáním prací. – ÚKOL SPLNĚN 
(5-0-0) 
 
 
14/42/16 
Rezignace paní radní Dohnalové na p ředsedkyni a členku Komise životního 
prost ředí a dopravy (Dohnalová) 
Paní radní Dohnalová oznámila radě svoji rezignaci na předsedkyni KŽPaD a sdělila, 
že nadále nebude ani její členkou. Dále navrhla kandidátku na pozici předsedkyně 
komise. Rada vzala důvody rezignace na vědomí a přijala usnesení č. 343/16/RMČ 
v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. bere na v ědomí 
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rezignaci paní Taťjany Dohnalové na funkci předsedkyně a členky Komise životního 
prostředí a dopravy. 
II. jmenuje 
Ing. Alenu Marušiakovou předsedkyní Komise životního prostředí a dopravy. 
Úkol: p ředsedkyn ě KŽPaD – navrhnout kandidáta na uvolněné místo člena komise 
Předsedkyně KŽPaD radě navrhla na uvolněné místo člena komise jmenovat paní 
Mgr. Michaelu Šárovou. Rada po projednání přijala usnesení č. 350/16/RMČ v tomto 
znění: 
Rada po projednání 
jmenuje 
Mgr. Michaelu Šárovou členkou komise životního prostředí a dopravy. 
(5-0-0) 
 
 
15a/42/16 
Info starosty – možnosti čerpání grantových prost ředků 
Starosta informoval radní o možnostech čerpání grantových prostředků MHMP na 
zlepšení životního prostředí 
Úkol: starosta – aktualizovat předložené žádosti o granty na revitalizaci náměstí a 
lokality okolí hvězdárny – ÚKOL TRVÁ 
 
 
15c/42/16 
Info starosty – plán zasedání RM Č v průběhu letních prázdnin 
Starosta předložil radě plán zasedání RMČ v průběhu prázdnin a požádal radní a 
tajemníka, aby sdělili na sekretariát předpokládaný plán dovolených z důvodu 
zajištění usnášeníschopnosti rady v průběhu prázdnin 
Předpokládané termíny jsou 11. 7.; 25. 7.; 8. 8.; 22. 8. a 5. 9. 
 
1/43/16 
Rezignace člena zastupitelstva m ěstské části (star.) 
Starosta informoval o přijaté rezignaci Mgr. Ing. Aleše Sládka na mandát zastupitele 
MČ. Rada po projednání přijala usnesení č. 346/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. bere na v ědomí 
zánik mandátu člena zastupitelstva Mgr. Ing. Aleše Sládka na základě písemné 
rezignace doručené dne 14. 6. 2016.  
II. prohlašuje  
paní Jitku Schmiedovou členkou zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice ode dne 15. 6. 
2016.  
III. ukládá  
3.1 starostovi zajistit složení slibu paní Jitky Schmiedové na zasedání zastupitelstva 
3.2 tajemníkovi zajistit vydání osvědčení o zvolení zastupitelkou MČ Praha - Ďáblice 
paní Jitce Schmiedové 
(5-0-0) – ÚKOL SPLNĚN 
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AKTUÁLNÍ JEDNÁNÍ  
 
 
2/44/16 
Program 14. ve řejného zasedání ZM Č (star.) 
RMČ po projednání souhlasila s předloženým návrhem programu zasedání 
Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice, které se bude konat dne 13. 7. 2016 od 18:00 
hod.: 

1) Kontrola zápisu z 13. veřejného zasedání ZMČ 
2) Návratná finanční výpomoc manželům xxxxxxxxxxx 
3) Rozpočtové opatření č. 7  

 
 
3/44/16 
Záměr pronájmu obecního domu a komunitního centra Ďáblice ve školním roce 
2016/2017 (taj.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 351/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. schvaluje 
vyhlášení záměru pronájmu prostor Obecního domu ve školním roce 2016/2017 
II. pov ěřuje 
Tajemníka úřadu zajištěním vyhlášení záměru  
(5-0-0) 
 
 
4/44/16 
Poskytnutí finan čního daru rodin ě xxxxxxxxxxxx v tíživé životní situaci (zast.) 
Rada projednala žádost manželů xxxxxxxxxxx na poskytnutí půjčky ve výši 300 – 400 
tisíc Kč z důvodu pokrytí akutních nákladů spojených s nařízenou demolicí jejich 
rodinného domu. Rada po projednání přijala usnesení č. 352/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. doporu čuje 
schválení poskytnutí návratné finanční výpomoci manželům xxxxxxxxxxx na zajištění 
demolice rodinného domu, a to ve výši 400.000,- Kč se splatností na pět let. 
II. pov ěřuje 
Starostu předložit zastupitelům návratnou finanční výpomoc ke schválení na 
nejbližším zasedání Zastupitelstva MČ Praha – Ďáblice  
(5-0-0) 
Rada dále po projednání přijala usnesení č. 353/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. schvaluje 
na základě tíživé životní situace finanční dar 
1.1 paní xxxxxxxxxxxx, bytem Na Terase 611/9 ve výši 15.000,- Kč 
1.2 panu xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, bytem Na Terase 611/9 ve výši 15.000,- Kč 
II. pov ěřuje  
starostu podpisem darovacích smluv, které jsou přílohou tohoto usnesení 
 (5-0-0) 
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5/44/16 
Kronika M Č Praha – Ďáblice za rok 2014 (taj.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 354/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
schvaluje 
Kroniku MČ Praha – Ďáblice za rok 2014 
(4-0-0) 
 
 
6/44/16 
Pořízení venkovního sezení k Zázemí Ďáblického parku (star.)  
Rada po projednání přijala usnesení č. 355/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. vyhodnocuje 
cenovou nabídku společnosti Jaroslav Turek na pořízení zahradního nábytku v 
celkové hodnotě 91.000,- Kč s DPH jako cenově nejvýhodnější. 
II. pov ěřuje  
Tajemníka objednáním zboží. 
(4-0-0)  
 
 
7/44/16 
Pořízení dýchacích p řístroj ů pro Jednotku SDH (star.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 356/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
I. souhlasí 
s cenovou nabídkou společnosti Dräger Safety s.r.o. na pořízení dvou setů dýcha-
cích přístrojů v celkové hodnotě 115.647,10 Kč s DPH, která byla poptána na základě 
čl. 11 odst. 3 směrnice č. 3 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. 
II. pov ěřuje  
starostu objednáním zboží  
(4-0-0) 
 
 
8/44/16 
Krátkodobé nájemní smlouvy (taj.) 
Rada po projednání přijala usnesení č. 357/16/RMČ v tomto znění: 
Rada po projednání 
pov ěřuje 
starostu podpisem krátkodobých nájemních smluv jménem městské části Praha – 
Ďáblice 
(4-0-0) 
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Konec: v 18:00 hod. 
Zapisovatel: Jana Prejzová 
Datum vyhotovení zápisu:  8. 6. 2016 
Za ověřovatele: radní Ing. Tomáš Dvořák 
Příští jednání: 11. 7. 2016 od 14:00 


